



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: Katedra agroekologie, sekce agrochemie a pedologie

Student: Daniela Lencová

Studijní obor: Pozemkové úpravy a převody nemovitostí

Název diplomové práce: Zpracování pratotechnických zásad pro pastevní areály s degradací fyzikálních a chemických parametrů půd (se specifikací na podhorskou oblast Šumavy)

Oponent diplomové práce RNDr. Stanislav Škoda

Povolání oponenta: Průzkumné práce, spol. s r.o. Radonový a inženýrskogeologický průzkum.

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Jedná se o vysoce aktuální téma vzhledem ke stávající problematice půdního prostředí v podhorských oblastech.

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle byly formulovány velmi konkrétně a jasně.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika byla vypracována v souladu se stanovenými cíly a i popis zájmového území vhodně dokresluje stávající situaci.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Použitá data a informace jsou velmi aktuální a svědčí o velkých znalostech studentky.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: V této části studentka nezapře své znalosti a zkušenosti s prací v terénu.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Studentka má ucelený přehled o dané problematice.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Studentka zpracovávala svoji práci v souladu s citační normou.

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Komentář: Nemám výhrady.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Nemám výhrady.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Nemám připomínek

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Komentář: Cíle stanovené na začátku práce, byly splněny bez výhrad.

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Závěr je zpracován stručně a přehledně a domnívám se, že je možné tuto práci využít v rámci dlouhodobějšího sledování půdního prostředí.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Práce která mi byla předložena, je v takovéto formě a s výsledky velmi dobře využitelná v rámci výzkumu na fakultě.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Ve své práci uvádíte soubor pratotechnických opatření. Mohla byste vybrat jedno opatření, které podle Vás bude mít na dané lokalitě největší účinek a bude majitelem pozemků využito? A proč?

Datum: 05. 05. 2009

Podpis oponenta diplomové práce: